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[bookmark: _GoBack]Тема: Решение задач на тему: «длина вектора. Расстояние между двумя точками на плоскости » 
Лекция
Цели: 	
· Ввести формулу длины вектора и расстояния между точками
· Разобрать типовые задачи по теме[image: ]
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Ход выполнения работы
· Записать основные определения, формулы
· Разобрать и записать решенные задачи 
· Решить задачи самостоятельно
· [image: ]
Ответ на почту danya-m89@mail.ru     или   vk     id18510688
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54. [lanst pepumist Tpeyromsimka A(x v4), B(xa yg) n Clxcs ye).
Haifti TOuKy mepeceueHHs MeIMaH 3TOTO TpPEYrONBHHKA.

O M38eCTHO, TO MCIHQHH TPEYTOMBHAKA TICPECeKAIOTCH B OMHOM TOWKe,
KOTOPAS JEIHT KAXKAYIO W3 MEIWAH B OTHOWEHHM 2:1, CUHTAS OT COOTBETCT-

ByIOIel BepUIMHBI TpeyrobHHKa.
Haiiziem Touxy D—cepemuny croponst BC: x, +x0)/2, Yo=(ra+yd)/2-
Haxomum TodKy M, B KOTOpOI TEECEKAIOTCA MeMalby, MUIS STOTO

paszemam Meauany AD B omHomemnn A=2:1=2 (or A k D).

a2 (x5 +x0)/2 XatXptxe

1+2 R i

4205 +2d/2_yatyatyc
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Takim 0GPA30M, KOOPWNHATH TOYKH MiepeccHeHUS MEIHAH TPeyrOmbHIKL
DABHBI CDE/IHEMY APHMCTHYCCKOMY OJHOMMCHHbX KOODIHHAT Cro. BepuH. @
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42. BoiumcImTe HCpHMc:l‘p ,Tpeyl“O.TIbHHl(a, BepIIMHAMH KOTOPOTO CIIy-
xat Toukd: 1) 4(4; 0), B(7; 4)m C(—4,6)2) A(6; 7), B(3; 3) u c(l; —5).
43. Haiigure KOCHHYCBI YIJIOB, obpa3yeMbiX 3a/IaHHBIMA BEKTOpaMi
¢ ocsmu KoopauaT: 1) a=AB, A(=2 -3} B(3;9) 2 b=BC,
B(4; ~1); Ci% 2). ;
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§ 4. JUIMHA BEKTOPA. PACCTOSIHUE MEXAY JABYMSA TOYMKAMA
HA TUIOCKOCTH. VIJibl, OBPA3VEMBIE BEKTOPOM
C OCSIMH KOOPJMHAT

J) naxomites m0 dopmye
13 1=/5" (%)
Jiwna sextopa d=AB =(xa—xi Vp—Y,) HAXOMWITCA TO GopMyie
|4B|= sV + 0 —02) a78)
C moMompio 90 (OPMYTH! BHIHCISETCS TAKKE PACCTOAHHE MEKAY ABYMS

ToUKaMH A IUIOCKOCTH. s
Vinm, oGpasyewic Bexropom d=AB ¢ ocam Koopmmar Ox u Oy,

HAXOATCA O opMyIAM
Jos X cosp Yaslia 17.9)

JUmna payca-BekTopa d-
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38. Haiitn uwmy pextopa AB, comn A (13 1) n B(4: —3).

O Mo dopmyne (17.8) naxomnw | AB|=/A—1) +(~3-1)'=5. ®

HaiiTH e[IMHWYHBI BEKTOP TOIO e HANPABJICHHS, TO W BEKTOP:
1) a=(; 4 2) b=(=6; —8).

O 1) Haxomum ammny mammoro sextopa: |a|=./37+42=
BCKTOP € TOTO e HANpABJCHWA, 4T W BeKTOp d, pasen e=a /|d
Kaxnas npoeKums BeKkTOpa ¢ TaxKe B
pas_ MEHBIC _ COOTBCTCTBYIONGHi  mpoekuuW — BexTopa  d,  NOITOMY
,(3/5)x+(4/5)1\ wim e=(3/5;_4/5).

2)’ AHAZIOTHYRO TIOAYdMM &=(—

—03). ®
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40. Haiitu KOCHHYCBI yrJIOB, OGpa3yeMBIX 3a]aHHbIMH BEKTOPaMH c
ocam xoopauuat: 1) a=AB, A(2 —3); B(1; 4) 2) 6=BC, B(-1: 1),
Cc(%9)-

O1) Mo dopvynam (17.9) naxomm

1-2
halulraie e B
(s Ve
el il

G e

2) B oToM ciydae mojysacm cosa=0,6; cosp=
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§ 5. AENEHME OTPE3KA B JIAHHOM OTHOWEHMM

Ecmn otpesox AB pasieren Towok C B otromemmn AC:CB=A, o
Kxoopaunaty TowkH C RAXOIATCH TO (OPMYIAM

XAy, yat A,
xgﬁ, ,rr:%i’—'. (17.10)
TO MONYSAIOTCS (OPMYITH /UIS HAXORJCHHS KOOPAUHAT CepeNHEL
orpeaxa:
Xt +
= TATTR, o 2T aziny

53. Otpesox, Kot xoToporo A(—11; 1) u B(9; 11), pasnenen »
oThomenmn 2:3:5 (o1 A k B). Haiitn Toukn RencHUS.

O Obosnawnm Towkn nenesns or A x B ucpes C u D. Mo yenonmo,
=—1I, x3=9, y,=1, yp=1 u AC:CD:DB=2:3:5. Towxa C nemur AB B

omsomenun A=~ 2 ; suawr
CB 3+5 8 4 3
—11+(1/4)-9 1+(1/4)- 11
Aty B el atin ) -%3).
= T+1/4 % ye T+1/4 Cl=7;3)

Towxa D ciyxur cepemitoli AB, nostomy

=1+9 1+11
& i yo=—5—=6 D(~1;6). ®





